

Pe scurt.

Despre masonerie, cu șefii IJ și DNA

Șeful Inspecției Judiciare (IJ), Lucian Netejoru, a contestat în instanță soluția Direcției Naționale Anticorupție (DNA) de clasare a dosarului în care s-au efectuat cercetări cu privire la nespecificarea, în declarația sa de interese, că ar fi făcut parte din masonerie. „Sunt împuternicit de inspectorul-șef să vă comunic faptul că a formulat plângere la instanță împotriva soluției DNA. În opinia inspectorului-șef, orice apreciere venită din partea unui magistrat cu privire la o cauză aflată pe rol contravine normelor deontologice”, a declarat luni, purtătorul de cuvânt al IJ, Alin Alexandru. Surse judiciare au precizat, pentru Agerpres, că Lucian Netejoru a contestat decizia DNA în instanță pe motiv că faptele lui nu există, și nu că acestea au fost prescrise. Luni, într-un interviu la Europa FM, procurorul-șef al DNA, Laura Codruța Kovesi, a declarat că procurorii au constatat că inspectorul-șef al IJ a făcut parte din masonerie și nu a declarat acest lucru, însă cauza a fost clasată pe motiv de prescriere a faptelor. „Nu a fost niciodată începută urmărirea penală în personam, s-au făcut verificări doar cu privire la faptă. În urma verificărilor, noi am constatat că într-adevăr inspectorul-șef a făcut parte din masonerie, într-una dintre declarații nu a declarat acest lucru, deși era obligat, am dispus clasarea pe motiv că faptele s-au prescris și am sesizat Consiliul Superior al Magistraturii cu privire la această situație”, a precizat Kovesi.

PSD - precum Hopa-Mitică!

În ciuda problemelor de imagine pe care le are, PSD domină în continuare scena politică, reușind să atingă pragul psihologic de 50%, fiind în continuare liderul incontestabil al preferințelor politice ale românilor. Asta reiese dintr-un sondaj de opinie al Sociopol, citat de stiripesurse.ro. În ceea ce privește PNL, acesta își consolidează revenirea spre 30%, după ce în mai tot începutul anului a evoluat în jur de 20%. De asemenea, USR își revine spre 7%, după ce în 2017 a cunoscut o evoluție oscilantă: când peste 10%, în primăvară, în perioada protestelor, când semnificativ sub 5%, în vară, probabil ca dezamăgire post-demonstrații. La nivelul ALDE, formațiunea lui Călin Popescu-Tăriceanu oscilează în jurul pragului electoral de 5%, la fel ca și UDMR. În cădere este partidul lui Traian Băsescu, PMP, aflat sub pragul de 5%.

Pierdere grea pentru PNL
Constanța. Cine a plecat din partid!

Senatorul constănțean Vergil Chițac și-a anunțat, în ședința plenului de luni, demisia din PNL și a precizat că va activa în continuare ca independent. „Stimați colegi, vă anunț pe toți că începând cu data de 14 septembrie am demisionat din calitatea de membru al PNL și voi acționa în continuare ca senator independent”, a spus Chițac. El a fost ales senator în Circumscripția electorală nr. 14 Constanța. Amintim că senatorul PNL Vergil Chițac este nemulțumit pentru că a fost ignorat în repetate rânduri de conducerea centrală a partidului. „Există un dosar la Comisia de arbitraj a partidului în care eu am contestat alegerile din 31 martie de la organizația municipală Constanța a PNL. Văzând că nu primesc niciun răspuns la această sesizare, m-am întâlnit cu actualul președinte al partidului, Ludovic Orban, care mi-a promis că sesizarea mea va fi judecată cu celeritate și se va da un răspuns. Din păcate, lucrul acesta nu s-a întâmplat, motiv pentru care eu nu pot să mai rămân în interiorul PNL, alegând să îmi dau demisia”, a declarat Chițac.

Proiecte multe, realizări puține!

Constanța, orașul făgăduielilor deșarte!

Nu mai mâine nu-i poimăine și trece și anul 2017. Ne-am fi așteptat, până acum, ca investițiile promise la începutul anului de către Primăria Constanța să se fi concretizat. Ce să vezi, nu numai că ceea ce s-a promis pentru 2017 nu s-a finalizat, dar nici proiectele începute cu ani în urmă nu au fost terminate. De exemplu, unul dintre cele mai importante proiecte programate pentru acest an este cel legat de reabilitarea și modernizarea Podului de la Butelii. Lucrările trebuiau realizate într-un an, exclusiv din fonduri locale, costurile estimate fiind de 1,2 milioane de euro. Spunem că „trebuiau” pentru că lucrările au fost sistate la mai puțin de o lună de la începerea lor și nu se știe când și dacă vor mai fi reluate. Între timp, șoferii care fac imprudența să treacă pe pod se văd nevoiți să se oprească la service, din cauza stării proaste a drumului.

Un alt proiect important promis de ani buni este cel privind construirea Sălii Polivalente de 5.000 de locuri din zona Badea Cârțan. Nu s-a făcut nimic anul acesta, iar singurele modificări din zonă sunt... probabil vreo trei buruieni în plus sau în minus, dar nici pentru acelea Primăria nu are niciun merit. Dacă Sala Polivalentă este, chipurile, un proiect de care se ocupă Compania Națională de Investiții (deci Primăria ar avea o scuză), proiectul „Black Sea Bike” este, în întregime, eșecul administrației publice locale constănțene. Am spune chiar că este



Proiectul „Black Sea Bike” este, în întregime, eșecul administrației publice locale constănțene

nerealizarea primarului Decebal Făgădău, dat fiind faptul că el a recunoscut în repetate rânduri că s-a ocupat personal de proiect. Evident, a lăsat treaba neterminată și tare ne îndoiim că o va duce la bun sfârșit în acest mandat. În cazul în care nu știți cu ce se mănâncă acest proiect, vă amintim că este vorba despre acel sistem de bike-sharing, prin care constănțenii pot împrumuta biciclete de la stații automatizate. Până acum, doar acele stații au fost montate (iar unele au fost și vandalizate), dar în lipsa bicicletelor, ai crede, mai degrabă, că sunt suporturi de întins și bătut covoare, loc de graffiti, aparate de ocupat trotuarele și încurcat pietoni, orice numai rasteluri de biciclete nu.

■ **NE TREBUIE O SĂRBĂTOARE PENTRU FIECARE PROIECT NEREALIZAT** ■ Dacă vorbim despre proiecte începute și neterminate, trebuie să amintim și de Parcul Arheologic, adică acea „grădină botanică”, în care puteați observa o grămadă de specii de bălării, transformată în șantier. În mod

ironic, parcul cu pricina se află chiar în fața Primăriei Constanța, dar asta nu a grăbit autoritățile să termine amenajarea lui. Dimpotrivă, pe măsură ce trece timpul, parcă se mișcă mai încet. Probabil că asta e și ideea: se bagă orașul în mizerie până în 2019, când, subit, se rezolvă toate problemele și se dă drumul la treabă. Până vine 2020 lucrurile se mișcă de zor, dar timpul (bată-l vina!) nu o

să fie suficient pentru îndeplinirea tuturor planurilor. Așa că va fi nevoie de încă un mandat. Iar lumea, care o să uite cum nu s-au mișcat lucrurile la început, o să voteze. Între timp, pentru ca omul să nu se revolte, Primăria o să își acopere nerealizările cu... luminițe de Crăciun. Pentru că, nu-i așa, nimic nu e mai frumos decât un oraș plin de buruieni, gropi, instalații nefolosite și senzori giratorii, dar împodobit cu luminițe colorate și închiriate pe bani mulți, că doar în fiecare an trebuie să cheltuiim mult pe nimic. Poate că, dacă bicicletele, parcurile și podurile ar avea propriile Sărbători, s-ar fi făcut ceva și pentru ele, poate ar fi realizate. Așa, singurul lucru la care ne putem aștepta este ca, până în 2020, să se împodobească anual stațiile nefolosite de biciclete, buruienile din Parcul Arheologic și denivelările de pe Podul de la Butelii. Privind partea plină a paharului, ne bucurăm să fie lumini de Crăciun în oraș și nu ne-am supăra să fie lăsate tot anul. Așa, Constanța n-ar mai arăta atât de sinistru!

Susținere totală pentru Shhaideh și Plumb

Vântul bate puternic dinspre DNA.
Guvernul rezistă cu stoicism!

Confrunțați cu o criză politică uriașă (și nu este prima dată) după ce doi dintre membrii Guvernului Tudose, vicepremierul Sevil Shhaideh și ministrul Fondurilor Europene, Rovana Plumb, au fost puși sub urmărire penală pentru abuz în serviciu și, respectiv, complicitate la abuz în serviciu în dosarul „Belina”, social democrații au anunțat că fac zid în jurul celor doi demnitari. Liderul PSD, Liviu Dragnea, a declarat luni, 25 septembrie, că PSD le susține pe Shhaideh și Plumb. „Fără niciun fel de excepție, toți colegii mi-au cerut ferm să nu demisionez (Sevil Shhaideh și Rovana Plumb, n.r.), enunțând mai multe motive. Nu este neapărat ordinea, ci pur și simplu cum au argumentat colegii. S-a discutat mult despre pozițiile în care se află cele două colege, două poziții-cheie în Guvern. Alte motive s-au referit la subiectul în sine, și anume natura celor două acte normative”, a spus liderul PSD.

Dragnea a punctat că acuzațiile aduse celor două nu sunt temeinice. „E vorba de un transfer al unui

domeniu public al statului în domeniul unei autorități locale (...). Sunt sute de exemple precum insula Belina (...). În fiecare an sunt sume defalcate către autoritățile locale, și asta poate fi considerat un prejudiciu. Sunt Hotărâri de Guvern prin care se alocă bani pentru dezvoltare”, a punctat Liviu Dragnea. Amintim că Shhaideh și Plumb sunt acuzate într-un dosar privind trecerea ilegală, în anul 2013, a unei părți din insula Belina din proprietatea statului în proprietatea județului Teleorman și în administrarea Consiliului Județean Teleorman, pentru ca, doar la câteva zile, aceasta să fie închiriată societății Tel Drum, în spatele căreia se bănuiește că ar fi șeful PSD, Liviu Dragnea. Procurorii DNA au spus că insula Belina este situată în albia minoră a Dunării și face parte din domeniul public al statului prin efectul legii și al Constituției. Prin urmare, spun procurorii, nu putea fi trecută în proprietatea vreunui consiliu județean prin Hotărâre de Guvern, ci doar prin lege. DNA mai afirmă că totul s-ar fi făcut cu ajutorul unor demnitari și

înalți funcționari, potrivit DNA. Shhaideh a fost pusă sub acuzare pentru abuz în serviciu, faptă care ar fi fost făcută în 2013, când era secretar de stat în Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP), condus de Dragnea, care deținea și funcția de vicepremier.

■ **RĂZBOIUL PSD - DNA, DUS LA CCR!** ■ Potrivit surselor din interiorul ședinței PSD, liderii coaliției iau în calcul să meargă la Curtea Constituțională a României (CCR), motivând că există în acest moment un conflict între procurori și Guvern. Stiripesurse.ro a notat că în ședința PSD s-a spus de mai multe ori că adevăratele ținte ale DNA sunt Liviu Dragnea și Călin Popescu-Tăriceanu, Sevil Shhaideh și Rovana Plumb fiind doar victime colaterale. Sursele susțin că extrem de elocvent a fost Călin Popescu-Tăriceanu: „Se dorește destabilizarea guvernării”. Liderii PSD au afirmat că nu este treaba DNA să verifice Hotărârile ale Guvernului și tocmai pe acest lucru se va întemeia atacul la Curtea Constituțională.